ZADANIE 1. ZADANIE 5.
Oblicz (zapisz wynik w postaci utamka witasciwego lub liczby mieszanej): Oblicz:
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ZADANIE 2. TR U e A A R
Oblicz (zapisz wynik w postaci utamka wlasciwego Iub liczby mieszanej): c) 5-0,3+3- % =
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ZADAMIE 4. ZADANIE 8.
Oblicz. (Pamietaj, ze dzielenie zastepujemy mnozeniem przez odwrotnos¢ i dopiero wtedy Zastan6w sie, czym réznig sie zapisane wyrazenia. Poréwnaj ich wartoéci. Nie obliczajac
mozemy dokonac¢ skrocenia). wynikéw, wpisz znak = lub #.
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IIl. | Dziatania na liczbach.



ZADANIE 9. ZADANIE 12.

Oblicz w pamieci: DR
a) 2+1.4_3_
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ZADANIE 10.
ZADANIE 13.
Oblicz: o o o ) ]
a) 10-6+8= d)24:6-(-2)= W ramee Znajdwq e vynikd .pOdam./Ch d.21a¥an. Nie vigikontjae deldadmeh Tachnko,
ustal, ktore to liczby, i pofacz je z dziataniami.
10=(6+8)= 24:(6(-2) =
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ZADANIE 11.
Wykonaj dziatania.
BRUDNOPIS:
a) 52,097 +7,32 b) 7,05-0,937 c) 205,8+0,042 + 23,109
d) 4,26 - 1,2 e) 0,302 - 72,5 f) 40,74:0,7

IIl. | Dziatania na liczbach.



